
 ΡΙΒΙΕΡΑ ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  
 7-13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2026  5ήμερη Καλοκαιρινή  εκδρομή  

ΛΟΥΤΡΑ ΩΡΑΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ -ΓΑΛΑΤΑΣ-ΠΟΡΟΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ- ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ -ΥΔΡΑ -ΣΠΕΤΣΕΣ–

ΝΕΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ-ΛΥΓΟΥΡΙΟ- ΑΡΧΑΙΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ (με Ξενάγηση) & ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ- 

Ι.Μ.ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ (ΛΟΥΚΟΥΣ) ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ-ΠΑΡΑΛΙΟ ΑΣΤΡΟΣ-ΤΟΛΟ 

 

1η μέρα Παρασκευή 7/8 :  ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΠΕΙΡΑΙΑΣ   Συγκέντρωση έξω από το πλοίο των Μινωικών στις 19:45 , θα σας 

δοθούν τα εισιτήρια  επιβίβαση και τακτοποίηση στο πλοίο μας για αναχώρηση, διανυκτέρευση εν πλω. 

2η μέρα Σάββατο 8/8 Πειραιάς – Λουτρά Ωραίας Ελένης -Γαλατάς- Πόρος – Ναύπλιο . Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά 
και μέσω μιας όμορφης γραφικής διαδρομής θα φτάσουμε στα Λουτρά της Ωραίας Ελένης , όπου έκανε το μπάνιο 
της η πανέμορφη βασίλισσα της Σπάρτης  για να διατηρεί την ομορφιά της. Τα Λουτρά της Ωραίας Ελένης έχουν 
αναγνωρισθεί πρόσφατα σε ιαματικές πηγές  λόγω των θεραπευτικών ιδιοτήτων τους. Στάση για καφέ , 
φωτογραφίες ,αλλά και μπάνιο για εκείνους που θα επιλέξουν την όμορφη κρυστάλλινη και πανέμορφη παραλία του 
χωριού, στα καθαρά και ζεστά νερά του Αργολικού Κόλπου. Κοντά υπάρχουν πηγές με γλυκό νερό , όπου πίστευαν 
ότι έκανε μπάνιο η Ωραία Ελένη για να διατηρεί την ομορφιά της. Στο θέρετρο  υπάρχουν πολλές καφετέριες και 
τουριστικά μαγαζιά για τα ψώνια σας. Συνεχίζουμε για την όμορφη κωμόπολη του Γαλατά απ’ όπου θα 
επιβιβαστούμε σε καραβάκι για τον Πόρο  (Προαιρετικά). Ο Πόρος από τα πιο πράσινα νησιά του Αργοσαρωνικού 
ξεχωρίζει για το ιδιαίτερο χρώμα του και την παραδοσιακή ατμόσφαιρα. Αποβίβαση στο νησί και ελεύθερος χρόνος 
για περιήγηση στα στενά και γραφικά δρομάκια με τα άσπρα ασβεστωμένα σπίτια πνιγμένα στις βουκαμβίλιες, να 
αναπνεύστε την αύρα της θάλασσας, ατενίζοντας το γραφικό θαλάσσιο πέρασμα με τα βαρκάκια να πηγαινοέρχονται 
σε όλον τον κόλπο, να ψωνίστε στα πολύχρωμα μικρομάγαζα με τα είδη λαϊκής τέχνης, να δοκιμάσετε τις 
γαστρονομικές απολαύσεις με ούζο, τσίπουρο, ψαρομεζέδες και τοπικά εδέσματα. Μην  λησμονήσετε να  δοκιμάσετε 
τα τοπικά “αμυγδαλωτά”, φτιαγμένα με παμπάλαια συνταγή από αμύγδαλα και ροδόνερο. Συνεχίζουμε μέσα απο 
μια κατάφυτη διαδρομή  για να καταλήξουμε στο μαγευτικό Ναύπλιο  όπου και θα αποβιβαστούμε στο  ξενοδοχείο 
μας ,το οποίο  βρίσκεται σε μια καταπράσινη έκταση .Τακτοποίηση στα δωμάτια  ελεύθερος χρόνος για χαλάρωση , 
διανυκτέρευση.  
 3η μέρα Κυριακή  9/8 : Ναύπλιο- Ι.Μ.Μεταμόρφωσης Του Σωτήρος (ΛΟΥΚΟΣ)Κυνουρίας-Παράλιο Άστρος:   Μετά 
το πρόγευμά μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε για την   Ιερά Μονή Λουκούς είναι το σπουδαιότερο μοναστήρι της 
Κυνουρίας και ένα από τα σπουδαιότερα μοναστικά κέντρα της Αρκαδίας. Είναι αφιερωμένο στη Μεταμόρφωση του 
Σωτήρος. Σύμφωνα με τα ιστορικά και αρχαιολογικά στοιχεία η μονή έχει χτιστεί πάνω σε παλαιοχριστιανική 
Εκκλησία και στους τοίχους του καθολικού διακρίνονται αρχαία ανάγλυφα και επιστύλια. Στο χώρο σώζεται αγωγός 
ρωμαϊκής εποχής και το μοναστήρι θεωρείται ότι αποτελεί σύνθεση ελληνικού και χριστιανικού πολιτισμού. 
 Συνεχίζοντας , στο Παράλιο Άστρος το οποίο βρίσκεται στην ανατολική Πελοπόννησο στα παράλια του νομού 
Αρκαδίας και βρέχεται από τον Αργολικό κόλπο, είναι το κύριο θέρετρο και το επίνειο του νομού .  Είναι 
παραδοσιακός οικισμός και έχει πάρει το όνομα του από το σχήμα (άστρο) του λόφου Νησί που βρίσκεται δίπλα στο 
λιμάνι. Η θέα πάνω στο Νησί είναι μαγευτική και πανοραμική.  Θα απολαύσουμε το μπάνιο μας σε μια από τις 
καταγάλανες παραλίες , (ελεύθερο χρόνο) και θα γευματίσουμε στα ταβερνάκια δίπλα στη θάλασσα πριν την  
Επιστροφή μας  στο ξενοδοχείο μας .Διανυκτέρευση. 
4η μέρα Δευτέρα 10/8 Πόρτο Χέλι- Κρουαζιέρα Υδρα -Σπέτσες (Προαιρετικά): Μετά το πρόγευμά μας στο 
ξενοδοχείο αναχωρούμε νωρίς το πρωί  για το Πόρτο Χέλι. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε , μια 
υπέροχη κρουαζιέρα  στην  γραφική χωρίς οχήματα Ύδρα και τις όμορφες Σπέτσες. Όσοι δεν θέλουν να λάβουν μέρος 
στη κρουαζιέρα, μπορούν είτε να μείνουν ΝΑΥΠΛΙΟ είτε να μεταβούν μαζί μας έως το Πόρτο Χέλι . Κατά την διάρκεια 
της διαδρομής θα έχουμε ξενάγηση της περιοχής, θα βλέπουμε τις βίλες των εφοπλιστών , θα περάσουμε δίπλα απ 
ό το νησί Δοκός που έχει βρεθεί ένα από τα αρχαιότερα ναυάγια του κόσμου και πληροφορίες για τα νησιά.   Η 
Ύδρα είναι το ομορφότερο και πιο γραφικό νησί του Αργοσαρωνικού. Οφείλει  όνομα της   στα άφθονα νερά, που 
ανάβλυζαν από τις πλούσιες πηγές που είχε κατά την αρχαιότητα . Έχει σημαντική ναυτική ιστορία και παράδοση . 



Αναπαλαιωμένα αρχοντικά, το παλιό γραφικό λιμάνι με τις πολεμίστρες και τα κανόνια , τα μουσεία ,τα μοναστήρια 
η Ναυτική Σχολή , συνθέτουν την εικόνα του νησιού, η οποία μας μαρτυρεί την σημαντική ιστορία της. Στην Ύδρα θα 
έχουμε αρκετό χρόνο για το μπάνιο μας, και περιήγηση στο όμορφο νησί. Προτείνουμε επίσκεψη στο Ιστορικό 
Μουσείο, την Μητρόπολη στην οποία υπάρχει Εκκλησιαστικό Μουσείο , το Μουσείο του Κουντουριώτη. Στο νησί 
υπάρχει κτίριο Καλών Τεχνών , σχολή Εμποροπλοιάρχων (από τις πρώτες που ιδρύθηκαν στην Ελλάδα ) , το αρχοντικό 
του Μιαούλη, του Τομπάζη και του Κουντουριώτη.Συνεχίζουμε για τις πανέμορφες Σπέτσες. Μπορούμε να 
επισκεφθούμε το 300 ετών Αρχοντικό της  Λασκαρίνας  Μπουμπουλίνας  με το μοναδικό σκαλιστό ταβάνι στη 
μεγάλη σάλα του, το Μουσείο Σπετσών το οποίο στεγάζεται στο αρχοντικό του Χατζηγιάννη Μέξη, επιβλητικό κτίριο, 
χτισμένο  ανάμεσα στο 1795 & το 1798 , το Ποσειδώνιο ένα από τα αρχαιότερα ξενοδοχεία στην Ελλάδα που άνοιξε 
το 1914 και αποτελεί σημεία αναφοράς για τις Σπέτσες, την Ι.Μ Αγίου Νικολάου η οποία έπαιξε σημαντικό ρόλο κατά 
τη διάρκεια της Επανάστασης του 1821.Επίσης μία βόλτα στο Παλιό Λιμάνι ,το πιο γραφικό σημείο του νησιού με τα 
παραδοσιακά καρνάγια  φημισμένα για τα πιο ανθεκτικά σκαριά. Κοντά στις Σπέτσες είναι και η Σπετσοπούλα το νησί 
του Νιάρχου. Η υπόλοιπη παραμονή μας στο νησί έχει να κάνει με ελεύθερο χρόνο για να περιηγηθούμε στα σοκάκια 
της Ντάπιας, , το μεσημεριανό μας γεύμα στις όμορφες ταβέρνες του νησιού,(έξοδα ατομικά)  αλλά και μια όμορφη 
βόλτα με άμαξα αξίζει και με το παραπάνω . Αναχώρηση το απόγευμα από Το Πόρτο Χέλι, μεταφορά στο ξενοδοχείο 
μας, ελεύθερος χρόνος , διανυκτέρευση. 
 

5η μέρα Τρίτη 11/8 Χωριό Νέα Επίδαυρος-Λυγουριό Αργολίδας -Αρχαία Επίδαυρο (με ξενάγηση): Πρωινό, 
επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση με πρώτη μας στάση, τη Νέα Επίδαυρο, Το χωριό της Νέας Επιδαύρου 
είναι χτισμένο στο εσωτερικό ενός απόκρημνου βράχου, σε μία θέση που το καθιστούσε αθέατο από την θάλασσα 
από την οποία απέχει ελάχιστα. Η επιλογή της θέσης εξυπηρετούσε την προστασία του χωριού από τους πειρατές. 
Τη φυσική οχύρωση της θέσης ενίσχυε η ύπαρξη του βυζαντινού κάστρου που στέκει ακόμα αναστηλωμένο στον 
απόκρημνο βράχο στη βόρεια πλευρά, συνεχίζοντας  για να απολαύσουμε το μπάνιο μας θα οδηγηθούμε στην 
καταγάλανη παραλία της Νέας Επιδαύρου τη παραλία Αλιότου, μια παραλία με καταγάλανα νερά, θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο να απολαύσουμε το τοπίο χαλαρώνοντας σε κάποια από τις παραλίες τις.  Μεσημεράκι αναχωρούμε 
για το Λυγουριό Η γεωγραφική θέση του Λυγουριού, οι πανέμορφες τοποθεσίες σε συνδυασμό με τα αρχαία και 
νεότερα μνημεία του, το αναδεικνύουν σε χώρο μοναδικής αξίας. Περίπου 50 εκκλησίες και ξωκλήσια, από τα οποία 
τα 12 της εποχής του Βυζαντίου, περιβάλλουν το Λυγουριό και τους οικισμούς του για να το προφυλάσσουν σύμφωνα 
με το μύθο από τους εχθρούς και τους εισβολείς. Στο υψηλότερο σημείο του είναι ευδιάκριτα τα τείχη της αρχαίας 
Λήσσας, η Μυκηναϊκή γέφυρα, η αρχαία Πυραμίδα και το αρχαίο περιπατητικό μονοπάτι του ιερού του Ασκληπιού 
προς Λυγουριό και Επίδαυρο. Θα γευματίσουμε σε κάποια από τις παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού (έξοδα 
ατομικά) και τέλος ,πριν τελειώσει αυτή η ημέρα ,θα μας περιμένει το απογευματάκι η διπλωματούχος , Ξεναγός μας 
,στην Αρχαία Επίδαυρο να μας μυήσει σε ένα ταξίδι πίσω στο χρόνο ,εκεί που ξεκίνησαν όλα. Η ιστορία μας ,οι τέχνες, 
ο πολιτισμός μας. . Οι περισσότεροι που έχουμε επισκεφθεί την Επίδαυρο έχουμε δει μόνο το θέατρο. Όμως αυτό 
είναι ένα μέρος του αρχαιολογικού χώρου του Ασκληπιείου. Στην σημερινή μας επίσκεψη εκτός από το Θέατρο θα 
έχουμε την ευκαιρία μέσα από μια όμορφη ξενάγηση (επαγγελματία ξεναγό) να περιηγηθούμε και να πάρουμε 
πολλές πληροφορίες για το διεθνές φημισμένο ιατρικό κέντρο της αρχαιότητας, που θεωρήθηκε αφετηρία της 
ιατρικής επιστήμης. Θα δούμε το Καταγώγιο ,το μεγαλύτερο οικοδόμημα του Ασκληπιείου, όπου διέμεναν οι 
ασθενείς και οι συνοδοί τους , θα περιηγηθούμε στο Εστιατόριο ,στα Λουτρά , τα οποία διακρίνονται ακόμη οι 
αρχαίοι νιπτήρες και στη Θόλο τον μυστηριακό χώρος λατρείας  που στέγαζε την υπόγεια κατοικία του Ασκληπιού 
και μέχρι σήμερα θεωρείται το τελειότερο κυκλικό οικοδόμημα της αρχαιοελληνικής αρχιτεκτονικής. Στο Στάδιο 
τελούνταν αθλητικοί αγώνες προς τιμήν του θεού, ενώ στο Άβατων οι ασθενείς προσδοκούσαν να τους αποκαλύψει 
σε όνειρο ο θεός τον τρόπο ίασής τους. Στο μικρό Αρχαιολογικό Μουσείο  ηλικίας 118 ετών, θα διαβάσουμε την 
μαρμάρινη ενεπίγραφη αναθηματική στήλη με την ευανάγνωστη αρχαία συνταγή θεραπείας από τη δυσπεψία που 
πρότεινε ο Ασκληπιός σε κάποιον ασθενή. (20€) είσοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας .Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
  
6η μέρα Τετάρτη 12/8: ΝΑΥΠΛΙΟ -πόλη-Μπούρτζι-Παλαμήδι-Τολό  :Μετά το πρωινό μας ,αναχωρούμε με τις 
βαλίτσες μας από το  ξενοδοχείο για την πόλη του Ναυπλίου. Θα έχουμε την ευκαιρία να ανακαλύψουμε  τη 
σαγηνευτική γοητεία των πλακόστρωτων στενών, τις ολάνθιστες βουκαμβίλιες να ξεχειλίζουν από τα μπαλκόνια, τις 
αυλές των κομψών νεοκλασικών και των καλοδιατηρημένων αρχοντικών και τις τούρκικες κρήνες. Στην καρδιά του 
Ναυπλίου μάς υποδέχεται η ιταλικής αισθητικής Πλατεία Συντάγματος γεμάτη από μνημεία και ιστορικά κτήρια. 



Ξεχωρίζουν τα δύο τούρκικα τζαμιά –στο ένα, που σήμερα λειτουργεί ως κινηματοθέατρο, στεγάστηκε το πρώτο 
Αλληλοδιδακτικό Σχολείο ενώ στο άλλο συνεδρίαζε η Πρώτη Βουλή των Ελλήνων–το Αρχαιολογικό Μουσείο με 
εκθέματα σπάνιας αξίας της Προϊστορικής και Μυκηναϊκής περιόδου, η Δημοτική Πινακοθήκη. Πολύ κοντά, με 
κατεύθυνση προς τη σύγχρονη πόλη, βρίσκεται ο ναός του Αγίου Σπυρίδωνα, γνωστό σημείο από τη δολοφονία του 
πρώτου κυβερνήτη της Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια, καθώς και ο ναός του Αγίου Γεωργίου με σημαντικές εικόνες 
και τοιχογραφίες, όπως το αντίγραφο του «Μυστικού Δείπνου» του Λεονάρντο Ντα Βίντσι. 999 σκαλοπάτια μάς 
οδηγούν στο Κάστρο του Παλαμηδιού που ορθώνει τον επιβλητικό του όγκο 216 μέτρα πάνω από την πόλη. Βαθιά 
σημαδεμένο ιστορικά, τόπος καταδίκης σε θάνατο του οπλαρχηγού Θεόδωρου Κολοκοτρώνη σε ένα από τα σκοτεινά 
κελιά του, μοιάζει σαν να προστατεύει ακόμη και σήμερα την πόλη. Σημείο αναφοράς όμως του Ναυπλίου αποτελεί 
το πολυφωτογραφημένο φρούριο Μπούρτζι χτισμένο πάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων. Αναχωρούμε 
παίρνοντας τον δρόμο  της επιστροφής μας , με μια στάση  στο όμορφο Τολό για μια τελευταία βουτιά ,η παραλία 
του, 2 χιλιομέτρων σχεδόν, είναι καλυμμένη με λεπτή χρυσαφένια άμμο . Θα απολαύσουμε επίσης  το φαγητό μας 
σε ένα από τα όμορφα ταβερνάκια της περιοχής (έξοδα ατομικά). Οι αναφορές στην περιοχή, μας γυρίζουν πολλά 
χρόνια πίσω, στην αρχαιότητα των χρόνων του Ομήρου και στο έπος της Ιλιάδας με τη φράση «Ερμιόνη Ασίνην τε 
βαθύν κατά κόλπον εχούσας», αναφερόμενος στη θαλάσσια περιοχή έμπροσθεν της Αρχαίας Ασίνης, το Τολό. Από 
εδώ αναχώρησε η ναυτική δύναμη του Αγαμέμνονα για την Αυλίδα κατά τον Τρωικό πόλεμο. Τους μ.Χ αιώνες, το 
Τολό παρότι ακατοίκητο είναι το ασφαλές αραξοβόλι όλων των κατά περιόδους κατακτητών. Σήμερα, το Τολό είναι 
ιδιαίτερα αναγνωρίσιμη περιοχή. Χαρακτηριστικό του τα δύο νησιά που στολίζουν τον κόλπο του, το Κορωνήσι με 
το εκκλησάκι των Αγίων Αποστόλων και η Ρόμβη ή νησί της Αφροδίτης. Συνεχίζουμε για το λιμάνι του Πειραιά , 
επιβίβαση και τακτοποίηση στο πλοίο μας. Αναχώρηση για το λιμάνι του Ηρακλείου. Διανυκτέρευση εν πλω. 

7η μέρα Πέμπτη 13/8 Ηράκλειο : Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Ηρακλείου..   

ΤΙΜΗ ΑΤΟΜΟΥ 439€ σε 2κλινο/3τρίκλινο, Μονόκλινο +180 €  

Τιμή early Booking 419€ Ισχύει  μεχρι 7/6    

    Περιλαμβάνονται: 

✓ Εισιτήρια  Ηράκλειο -Πειραιά  -Ηράκλειο σε οικονομική θέση με τις MINOAN LINES -   

✓ Εκδρομές περιηγήσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα  

✓ (4) Τέσσερις διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο στο Ναύπλιο AMALIA NAFPLIO HOTEL 4* με  Πρωϊνό και Δείπνο. 

✓ Επαγγελματία Ξεναγό στην Επίδαυρο –  

✓ Αρχηγός συνοδός του γραφείου μας . 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

✓ Η  κρουαζιέρα ΥΔΡΑ-ΣΠΕΤΣΕΣ 

✓ Εισιτήριο Γαλατάς-Πόρος-Γαλατάς (€2-3 ανά διαδρομή) 

✓ Φόρος Διαμονής ξενοδοχείου  

✓ Είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους/Μουσεία 

✓ Ποτά/γεύματα 

✓ Ότι δεν είναι προαιρετικό και δεν αναγράφεται παραπάνω. 

✓ Οι καμπίνες στο καράβι, λόγω πολύ υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται βάση προτεραιότητας 
εγγραφών και διαθεσιμότητας. 

✓  
✓ Για κλίνη σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ: +15€/άτομο/ανά διαδρομή. Σε δίκλινη ΑΒ2: + 45€/άτομο/ανά 

διαδρομή, σε Α2: + 58 €/άτομο/ανά διαδρομή. 
✓  Εγγραφές με προκαταβολή 150€  ανά άτομο !!!! 

✓  
✓ Η εγγραφή σας στην εκδρομή , συνεπάγεται αυτόματα την αποδοχή των όρων συμμετοχής του 

γραφείου μας, που βρίσκονται στην ιστοσελίδα μας 

 


